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Pred svetkovinom svetoga
Josipa, koja je blizu, predlažem
vam da se osobno i intenzivnije
koristite primjerom svetoga
Patrijarha, koji je „vjerni sluga
Božji u neprestanom druženju s
Isusom“.

11.03.2020.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Pred svetkovinom svetoga Josipa,
koja je blizu, predlažem vam da se



osobno i intenzivnije koristite
primjerom svetoga Patrijarha, koji je
„vjerni sluga Božji u neprestanom
druženju s Isusom“ (Susret s Kristom,
br. 56).

Od kada je Bog htio biti više prisutan
u životu svetoga Josipa, vidimo kako
se on trudi biti njegov vjerni sluga:
kod otajstva Utjelovljenja, za vrijeme
bijega u Egipat, na povratku u
Nazaret i kada se Isus izgubio i bio
nađen u Hramu. U tim prilikama
nastoji sveti Josip spremno prihvatiti
ono što Bog od njega traži, mada to
nije ono što je na početku mislio i
usprkos tome što je mogao
pretpostaviti nesigurnost o svojoj
budućnosti.

Sveti Josemaría nam je pomagao da
promatramo također da se „u
najrazličitijim situacijama svoga
života sveti Josip ne odriče ni
razmišljanja ni odgovornih
postupaka“ (Isto, br. 42). Nastojimo



uvijek neodgodivom vjernošću,
inteligentnom i odgovornom, biti
poslušni Bogu, iako ponekad ne
uspijemo u svemu shvatiti njegove
odredbe. Mogli bismo ih ne shvatiti,
ali ih uvijek možemo ljubiti, u
sigurnosti da Bog traži naše dobro, i
to uvjerenje će nam omogućiti da
postupamo u slobodi duha.

Sveti Josip posvećuje čitav svoj život
tome da pazi na Isusa očinskom
ljubavlju i poučio Ga je, ukoliko
čovjek, u mnogim stvarima, posebno
u radu. Ujedno, koliko je naučio Josip
dok je samo gledao ovo Dijete koje je
bilo Bog! Mi sve moramo učiti od
Isusa. On sam nam kaže: „Učite se od
mene jer sam krotka i ponizna srca“
(Mt 11, 28). Neka nam sveti Josip
pomogne promatrati Isusa – u
Evanđelju i u Svetohraništu – kako
bismo, uz materinski zagovor svete
Marije, bili više krotki i ponizni, više
ispunjeni ljubavlju. Tako će se uz
milost Duha Svetoga naše srce moći



ispuniti većom ljubavlju prema Bogu
i drugima.

Zadnjih mjeseci mnogi ljudi su
pogođeni epidemijom koja se
proširila po različitim dijelovima
svijeta. Kao što nas je nedavno Papa
zamolio, pozivam vas da „živite u
ovim teškim trenucima snagom
vjere, sigurnošću nade i žarom
ljubavi“ (Franjo, 8.3.2020.). Utječimo
se zagovoru svetoga Josipa i molimo
ga da proširi svoju očinsku zaštitu na
cijeli svijet.

Sa svom ljubavlju vas blagoslivlja

Vaš Otac

Rim, 11. ožujka 2020.
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